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Maszyna Turinga – przykład 
 
 
Program maszyny: 
 
(We, StWe, Wy, StWy, Kier) 
 
We – warto�� wej�ciowa komórki ta�my 
StWe – pocz�tkowy stan wewn�trzny maszyny  
Wy – nowa warto�� komórki ta�my 
StWy – nowy stan wewn�trzny maszyny  
Kier – kierunek przesuwu ta�my 
 
 

We 0 0 1 1 
StWe 0 1 0 1 
Wy 0 1 1 0 

StWy 1 0 1 0 
Kier P P P P 

 
 
Ta�ma: 
 

Stan wej�ciowy ta�my x 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 x 
Stan wej�ciowy maszyny 0              
Stan wyj�ciowy ta�my               
Stan wyj�ciowy maszyny               

 
po wykonaniu: 
 

Stan wej�ciowy ta�my x 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 x 
Stan wej�ciowy maszyny 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1  
Stan wyj�ciowy ta�my  0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0  
Stan wyj�ciowy maszyny  1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


